



公司党委中心组专题学习 十八届三中全会精神

为深刻领会十八届三中全会精神,全面把握党和国家的改革大政方针,11月21日上午,中汽国际召开党委中心组(扩大)理论学习会议,传达学习党的十八届三中全会精神。除党政班子成员外,公司中层以上领导、各党支部书记和委员一同参加了学习。公司党委书记、总裁纪学成主持会议并讲话。

会议围绕三中全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》展开了细致地研读,党政领导班子成员带头学习。

党委书记、总裁纪学成表示,党的十八届三中全会是全面深化改革的总部署、总动员,深刻阐明了中国全面深化改革的重大意义和未来走



向。在改革的总部署中,关于推动国有企业完善现代企业制度的内容尤其值得我们重

点学习、领会。

结合十八届三中全会精神,党委书记、总裁纪学成布置了

近期工作。他要求,进入年底,各部门要以“团结勤奋、求实创新、优质高效”的工作标准为指

导,认真进行年度工作总结,并抓紧研讨明年的工作计划,谋划工作布局,以经营实体为重点,进一步完善项目精细化管理。同时,在今后的发展中,要不断围绕主业培育核心能力,强化风险管控,提升产业增值服务,研究寻找新的业务突破点。党委书记、总裁纪学成还强调,由公司进行的人力资源管理制度改革将于年底全面展开,并将切实建立起“充分激励、有效约束”的管理机制,提升管理水平。

公司党委要求,各党支部要继续组织学习十八届三中全会精神,深刻领会《决定》的精神实质,为公司下一步改革发展打好思想基础。党员要结合本职工作写出心得体会。

刘文思/文

自省、自律、自警、自励 公司开展反腐倡廉警示教育



警钟长鸣筑防线,廉洁自律保操守。为深入贯彻落实十八届三中全会精神,做好中汽国际反腐倡廉工作,11月28日,按照公司党委、纪委的年度工作计划,在党委书记、总裁纪学成的带领下,公司中层以上干部前往北京市反腐倡廉警示教育基地,接受反腐倡廉教育。

活动中,大家通过内容深刻、图文并茂的展览了解了近年来个别干部因权力错位、价值扭曲、贪

污腐败,导致身败名裂、众叛亲离、身陷囹圄的典型案列。在模拟的监狱犯人家属接待室大屏幕前,那一声声儿女对父母的呼唤,违法犯罪分子深深的悔悟,都沉重地敲击着大家的心灵。“贪”字近乎“贫”,“婪”字近乎“焚”。通过观看职务犯罪人员现身说法的录像片,大家为腐败行为给党和国家所造成的巨大损失,给社会、家庭、个人所带来沉重代价而感慨,同时也提醒自己筑牢拒腐防变的

思想道德底线,时时“自省、自律、自警、自励”。

教育结束后,参加人员纷纷表示,此次活动的教育形式真实直观、震撼性强,是一次思想上的洗礼,心灵上的净化。大家真切地感受到了法纪的威严,提高了对坚决反对“四风”的必要性认识。对如何在做好国有企业反腐倡廉工作中发挥表率作用,引起了每个人的认真思考。

刘文思/文

落实十八大精神 适应新形势需要 新任党支部书记、支部委员接受培训

中共中国汽车工业国际合作总公司第二届全体党员大会召开后,9月底,所属党支部支委会改选工作完成。公司党委为扎实推进基层党组织建设,切实提高新任党支部书记、支部委员的政治素质和党务工作能力,于12月5日启动了首次党支部书记、支部委员培训。

党委副书记彭明京在动员讲话中指出,国有企业的党组织在企业发展中发挥着三个重要作用,即党委的核心领导作用、党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,为国有企业在完成以经营为中心的各项工作中提供了政治和组织保障。公司党委十分重视基层党组织建设,党委书记纪学成提出,要通过提高党支部“一班”人的全面素质,使党支部工作在新形势下不断创新,带领全体党员在完成各项工作中发挥先锋模范作用。本次培训要紧紧围绕新形势下“加强基

层组织建设,当好党支部书记”这一主题,认真学习党的十八大以来新的理论和要求,提高自身政治素质,掌握工作方法,解决好支部建设问题。坚持学以致用,用以促学,做到思想重视、学习认真、妥善处理工学矛盾。通过培训,强化党支部书记和支部委员,抓好国有企业基层党建工作的责任感、使命感,在建设幸福中汽国际的事业中做出突出贡献。

本次党支部书记、支部委员的培训是公司党委为落实公司三年战略规划,加强基层党建工作的重要举措。本次培训以“强化责任意识,完善体制机制,营造良好氛围”为指导,结合公司实际,将通过集体授课、分组讨论、自学消化、观看录像、参观学习等形式分阶段完成,化整为零,突出时效,并以实际运用、分组讨论和交流体会等形式完成作业。

刘文思/文